

GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 07. 02. 5. NEDELJA MED LETOM	Lucija	9.30	za zdravje, v zahvalo in prošnjo
	Portorož	11.00	Jože Horvat
	Portorož	18.00	za župniji
P. 08. 02. Hieronim, Jožefina Slovenski kulturni praznik	Lucija	19.00	Janko Blažej in družina
	Drugod		Zlatka Zajec Koštomaj
T. 09. 02. Apolonija	Portorož	18.00	Rudi Levanič
	Drugod		
S. 10. 02. PEPELNICA Sholastika, bl. Alojzij Stepinac	Lucija	8.00	Marjo Valič
	Portorož	18.00	Petar Orlič
Č. 11. 02. Lurška Mati Božja Svetovni dan bolnikov	Portorož	18.00	Marija in Jože Dodič
	Drugod		
P. 12. 02. Eвлalija, Aleksij	Portorož	18.00	Jurij Valič
	Drugod		
S. 13. 02. Jordan, Beatrika	Portorož	18.00	Aleš
	Drugod		
N. 14. 02. 1. POSTNA NEDELJA	Lucija	9.30	Stanko Lukič
	Portorož	11.00	Marjan Dolinšek
	Portorož	18.00	za župniji

Papež Frančišek ob XXIV. svetovnem dnevu bolnikov

Bolezen, posebno tista težka, vedno postavi človeško bivanje v krizo, v preizkušnjo in prinaša s seboj vprašanja, ki vrtajo v globino. V takih trenutkih vera ponuja ključ, s katerim lahko odkrijemo globlji smisel tega, kar živimo; ključ, ki nam pomaga videti, na kakšen način lahko bolezen postane pot, ki nas pripelje v trdnejšo bližino z Jezusom, ki hodi z nami in nosi kirž. Ključ nam ponuja njegova mati Marija, ki je strokovnjak za to pot.

Marija odkrije stisko in jo na določen način naredi za svojo ter ukrepa neopazno in hitro. Marija je Mati tolažbe, ki tolaži svoje otroke.

Kolikokrat svojo prošnjo položi v roke Device Marije mati, ki stoji ob postelji bolnega otroka! - Za naša ljubljena bitja, ki trpijo zaradi bolezni, prosimo v prvi vrsti zdravja. In zanje prosimo še za nekaj večjega: zanje prosimo miru, spravljenost z življenjem, ki prihaja iz srca in ki je Božji dar, sad Svetega Duha.

Župniji Lucija in Portorož; Cvetna pot 4; tel: 6746700, e-naslov: zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; odg. župnik Vinko Paljki



letnik XXXIX.
številka 11.

5. NEDELJA MED LETOM

07. februar – 14. februar 2016

JEZUS SPREMINJA NAŠO USODO



»Odrini na globoko in vrzite mreže za lov!«

Ko so to storili, so zajeli veliko rib.

Simon Peter je padel Jezusu pred noge in rekel:

»Pojdi od mene, Gospod, ker sem grešen človek!«

(Lk 5,1-11)

TVOJA BESEDA – LUČ NA MOJI POTI (Ps 119)

Slovenski škofje: Pastirsko pismo za postni čas 2016 Spoved – zakrament usmiljenja II. Spreobrnite se

Sveti oče Frančišek nam za leto usmiljenja nakazuje različne poti za izkazovanje in prejetje usmiljenja. Med temi je tudi zakrament sprave. Po zgledu sv. očeta vam, dragi verniki, v pripravi na postni čas tudi vaši škofje kličemo: "Postavite spoved znova v središče!"

Spoved nam je tudi v sedanjem času zelo potrebna. Popolnoma zanesljiva je beseda apostola Janeza: "Če rečemo, da nimamo greha, sami sebe varamo in v nas ni resnice" (1 Jn 1,18).

"O, da bi beseda odpuščanja dosegla vse! Naj klic k izkušanju usmiljenja nikogar ne pusti brezbriznega! Moje povabilo k spreobrnjenju se obrača še vztrajneje k tistim, ki so zaradi svojega načina življenja daleč od Božje milosti." (papež Frančišek). Spreobrniti se pomeni premisliti se, kakor se je premislil izgubljeni sin, ki je zapravljal polovico očetovega imetja.

Nujnost osebne spovedi. Pogosto se sliši ugovor: "Zakaj ravno spoved? Pustite me na miru, jaz bom s svojim Bogom vse uredil sam!" Toda ravno v tem se naša vera razlikuje od vseh drugih verstev. Bistvena značilnost in resnica naše vere je namreč tudi to, da je vsa utemeljena na posredništvu. Najprej na velikem Sredniku med Bogom in človeštvom, na Jezusu Kristusu. – Potem je utemeljena na sredništvu Kristusovega naslednika apostola Petra, ki mu je Gospod izročil ključ. In končno je utemeljena na sredništvu apostolov in njihovih naslednjikov. Velika značilnost našega Boga je tudi v tem, da je rad med ljudmi in da svoje delo opravlja in svoje načrte uresničuje po ljudeh.

Nujnost sprave z bližnjim. Drugi razlog za osebno spoved in izpoved pa je v tem, da smo vsi povezani v skrivnostno Kristusovo telo in z vsakim grehom škodimo ne samo sebi, temveč tudi drugim in vsemu telesu. Kristus naroča: "Pojdi in se najprej spravi s svojim bratom!"

Bodi milostljiv meni grešniku! Tretji razlog za osebno spoved in izpoved je ta, da se na ta način laže prisilimo in zagotovo priznamo sami sebi, da smo grešniki. Kdor ni drugemu pripravljen priznati, da je grešnik, tudi sam sebi ne priznava, da je grešnik.

Ne zakrknite svojih src, temveč se potrudite, da pridete do notranjega miru.

OBVESTILA

- **PEPELNIČNA SREDA.** Sveta maša z obredom pepeljenja je v Luciji in v Portorožu, da bi mogli v čim večjem številu zares vzeti že prvi dan priprave na veliko noč.
- **POSTNA POSTAVA.** Strogi post je na pepelnično sredo in na veliki petek. Ta dan se le enkrat do sitega najemo in se zdržimo mesnih jedi. Strogi post veže od izpolnjenega 18. leta do začetka 60. leta. – Samo zdržek od mesnih jedi je na vse petke v letu. Zunaj postnega časa smemo zdržek od mesnih jedi zamenjati s kakim drugim dobrim delom pokore ali ljubezni do bližnjega. Zdržek od mesnih jedi veže vernike od izpolnjenega 14. leta.
- **PRVI POSTNI DAR: za družine z več otroki – ANIN SKLAD.** Kar se na pepelnico in v prvem postnem tednu postimo, darujemo – vrednost ene malice – v ta namen. Dar damo v posebno košaro v cerkvi v Luciji in Portorožu.
- **40 DNI BREZ ALKOHOLA** v znamenje solidarnosti z vsemi, ki trpijo zaradi alkohola.
- **PLAMEN UPANJA ZA OTROKE.** Postna akcija otrok: molitev, odpoved razvadam, dar za otroke v stiski (oddamo pri verouku).
- **KRIŽEV POT** je vsak petek postnega časa: Lucija ob 18.30; v Portorožu ob 17.30. Ob nedeljah pol ure pred sv. mašo v Luciji 9.00 in v Portorožu ob 10.45. Vabljeni! Veroučenci z veseljem sodelujejo pri križevem potu.
- **DAN MIOLITVE IN POSTA ZA IRAK IN SIRIJO.** Organizacija *Pomoč Cerkvi v stiski* poziva kristjane po vsem svetu, da se pridružijo dnevu molitve in posta za mir v Iraku in Siriji. Dan molitve in posta bo potekal na pepelnično sredo, **10. februarja**, na temo »Boš nesel križ en dan? Radi se pridružimo tej pobudi.
- **GOD BL. ALOJZIJA STEPINCA** je v sredo 10. 2. Sv. maša njemu v čast v hrvaškem jeziku pa bo v torek 9. 2 ob 18.00 v Portorožu. Mašuje g. Boris Čobanov. Pri maši bo pel zbor iz Novigrada pod vodstvom g. Branislava Ostojića. Lepo vabi Hrvaška katoliška misija sv. Bernardina Sienskega.
- **XXIV. SVETOVNI DAN BOLNIKOV** je v četrtek 11. 2. Letošnje geslo tega dne: **Zaupati usmiljenemu Jezusu kakor Marija, »KAR KOLI VAM REČE, STORITE«** K sv. maši v Portorožu pri Rožnovenski Materi Božji ob 18.00 vabljeni še posebno vsi starejši. Sorodniki in prijatelji ste povabljeni, da jih pripeljete. Ob 17:30 molitev rožnega venca pred Najsvetejšim. Med sv. mašo molitev za bolne in onemogle ter bolniško maziljenje. Po maši se zberemo pri lurški kapeli, da Marijo počastimo z litanijami.
- **KATEHUMENAT** – uvajanje odraslih v krščansko življenje. Povabite vaše sosede in znance, da spoznajo bogastvo vere. Potrebno je, da se kandidati zglasijo pri župniku. Katehumenat v skupini se prične v Kopru v soboto 13. 2. ob 19.00.
- **PAPEŽ FRANČIŠEK IN MOSKOVSKI PATRIARH KIRIL** se bosta srečala 12. 2. na Kubi. Molimo za blagoslov tega srečanja in apostolskega potovanja papeža Frančiška v Mehiki od 12. do 18. 2.